

Каждый человек сам выбирает свой жизненный путь. Кажется, что выбор очень велик, но на самом деле принципиальных вариантов только два. Законопослушные граждане выбирают здоровую, безопасную и счастливую жизнь, а законопослушные – жизнь без правил, где побеждает сильнейший, где царят хаос и анархия.

В рамках **Межведомственной профилактической акции «Защитим детей вместе»** в МБОУ Мирнинская СОШ проведён правовой час «Мы в ответе за свои поступки». Организаторами данного мероприятия выступили прокуратура и КДН. Вместе с социальным педагогом Борисенко Л. И., классными руководителями они организовали и провели мероприятие, направленное на воспитание у подрастающего поколения чувства ответственности за свои поступки, осознание необходимости и обязательности соблюдения законов, формирование основных понятий: проступок, правонарушение, преступление.

Заместитель прокурора Гордеевского района Романченко О. В. рассказала ученикам о том, что простые на первый взгляд детские шалости и проступки могут приводить к серьёзным последствиям. Школьники узнали о предусмотренных законом санкциях за драки, мелкие кражи, вымогательство денежных средств. Ольга Владимировна настоятельно посоветовала ребятам соблюдать Устав школы, правила поведения на улице и в общественных местах, а также напомнила об их личной ответственности за сохранность своих вещей. Были затронуты вопросы поведения учащихся в школе, уважительного и корректного отношения к учителям, взрослым и сверстникам, общения в социальных сетях. Выяснили, какие причины способствуют, а какие препятствуют совершению правонарушений.

Очень хочется верить, что после нашего мероприятия, подростки будут совершать только хорошие поступки. Незнание законов не освобождает от ответственности!

В заключение мероприятия всем участникам вручены памятки.

